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An den Grossen Rat  

 
Beschluss des Büros des Grossen Rates 
vom 11. Januar 2010 

 

Abschreibung von vier vergessenen Anträgen an den Regierungsrat  

Der Präsident des Regierungsrates  hat dem Ratsbüro mit Schreiben vom 10. Dezember 
2009 mitgeteilt, dass vier Aufträge an den Regierungsrat (eine Kleine Anfrage und drei ü-
berwiesene Anzüge) aus dem Jahren 1995, 1996 und 1999 bei der Übernahme in die neue 
Geschäftskontrolle KONSUL im Jahr 2002 aus technischen Gründen irrtümlicherweise ohne 
Beantwortung als erledigt abgeschrieben wurden. Er beantragt deshalb dem Grossen Rat, 
diese vier Aufträge ohne explizite Berichterstattung nachträglich auch formell als erledigt ab-
zuschreiben. 

Das Ratsbüro bedauert dieses technische Versehen, teilt aber die Auffassung des Regie-
rungsrates, dass eine materielle Beantwortung keinen Sinn mehr macht. 

Auf Grund dessen beantragen wir Ihnen, folgende Aufträge als erledigt abzuschreiben: 

• Kleine Anfrage Niggi Schaub betreffend 770 Jahre Mittlere Brücke (96.5035) 

• Anzug Christoph Brutschin und Konsorten betreffend Massnahmen zur Beruhigung 
des Verkehrs auf der Achse St. Alban-Vorstadt - Mühlenberg - St. AIban- Rheinweg-
Waldenburgerstrasse (95.8758) 

• Anzug Emil Ehret und Konsorten betreffend Schaffung einer Grünfläche am 
Wiesenplatz (95.8796) 

• Anzug Annemarie von Bidder und Konsorten betreffend Fehlentwicklungen infolge 
Liberalisierung der Wirtschaftsgesetze (98.6022) 

 

Namens des Ratsbüros 

  
Patrick Hafner Thomas Dähler 
Präsident Sekretär 

 

Beilage: Schreiben des Präsidenten des Regierungsrates vom 10. Dezember 2009. 
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Basel, 10. Dezember 2009

Kleine Anfrage Niggi Schaub betreffend 770 Jahre Mittlere Brücke (965035)

Anzug Christoph Brutschin und Konsorten betreffend Massnahmen zur Beru
higung des Verkehrs auf der Achse St. Alban-Vorstadt - Mühlenberg - St. AI
ban-Rheinweg-Waldenburgerstrasse (958758)

Anzug Emil Ehret und Konsorten betreffend Schaffung einer Grünfläche am
Wiesenplatz (958796)

Anzug Annemarie von Bidder und Konsorten betreffend Fehlentwicklungen in
folge Liberalisierung der Wirtschaftsgesetze (986022)

Sehr geehrter Herr Präsident,
sehr geehrte Damen und Herren

Die vier oben aufgeführten parlamentarischen Vorstösse wurden in den Jahren 1995, 1996
und 1999 vom Grossen Rat dem Regierungsrat zur Berichterstattung überwiesen. Admini
strativ wurden die Geschäfte in der damaligen Geschäftskontrolle erfasst und den zuständi
gen Departementen zugewiesen.

Im Rahmen der Umstellung/Migration des Geschäftskontrollsystems auf das aktuelle System
KONSUL sind die obigen vier Geschäfte zwar übertragen worden, jedoch wurden die bei den
Departementen offenen Aufträge als erledigt erfasst und die Geschäfte abgeschlossen. Aus
diesem Grund erschienen diese Vorstösse auch nicht mehr auf der von der Staatskanzlei re
gelmässig für die Departemente erstellten Liste mit den offenen Aufträgen sowie dem im
zweijährigen Turnus erstellten Bericht des Regierungsrates an den Grossen Rat mit den un
erledigten offenen Vorstössen.

Wir bedaurn, dass diese politischen Vorstösse wegen technischen Unzulänglichkeiten nicht
beantwortet wurden. Er ist der Meinung, dass der Inhalt der Kleinen Anfrage und der Anzüge
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nicht mehr den heutigen Gegebenheiten entspricht bzw. teilweise überholt ist und beantragt
deshalb dem Grossen Rat, die Kleine Anfrage Niggi Schaub betreffend 770 Jahre Mittlere
Brücke, den Anzug Christoph Brutschin und Konsorten betreffend Massnahmen zur Beruhi
gung des Verkehrs auf der Achse St. Alban-Vorstadt - Mühlenberg - St. Alban-Rheinweg
Waldenburgerstrasse, den Anzug Emil Ehret und Konsorten betreffend Schaffung einer
Grünfläche am Wiesenplatz sowie den Anzug Annemarie von Bidder und Konsorten betref
fend Fehlentwicklungen infolge Liberalisierung der Wirtschaftsgesetze als erledigt abzu
schreiben.

Freundliche Grüsse

r. Guy
Regierungspräsident


